

Zbori občinske skupščine

Vsi trije zbori skupščine občine Ljubljana Center se bodo sestali v četrtek 1. oktobra. Ena od osrednjih točk dnevnega reda je predlog dopolnitev prostorskih sestavin družbenega plana naše občine s programskimi zasnovami za Cankarjevo nabrežje, Križevniško ulico, Bavarski dvor, Kozolec, Tivoli, Vodovod-kanalizacija, Cukrarna, Poljane, Komenškega ulica, Plinarna, Zdravstveni dom, Bavarska steza in Nove Poljane. Gre za to, kako naj bi območja teh lokacij urejevali v prihodnjih letih.

Razen tega je na dnevnem redu še osnutek dopolnitev prostorskih stavin družbenega plana s programskimi osnovami za območje hotela Lev, Kolizeja, Sanatorija Emona, Tržnice, Univerzitetne knjižnice, Tivolskega gradu, Sadja-zelenjave, Grajskega hriba, Leninovega parka, Masarykove ulice, Njegoševe in Roške ulice ter območja, ki obsega Titovo, Gosposvetsko, Kardeljevo, Erjavčevo, Prešernovo, Askerčevo, Cojzovo in Karlovško cesto.

Razen tega je na dnevnem redu tudi uresničevanje nalog s področja stanovanjskega gospodarstva in stanovanjske politike, problematika prenove gradu in problematika zdravstvenega varstva mladine.



Volitve v organe konferenc SZDL

V letošnjem letu poteka štiriletni mandat organizacijam SZDL v Sloveniji. V občini Ljubljana Center bomo opravili volilne seje v krajevnih organizacijah do konca oktobra, v občinski konferenci do konca novembra, v decembru bo volilna seja mestne konference in v začetku januarja 1988 pa volilna seja republiške konference SZDL.

Volilne konference bodo potekale v času zelo razgibane in zaostrene družbenoekonomske dejavnosti. Hkrati s kritično analizo dosedanjega dela in organiziranosti same SZDL, bomo obravnavali tudi pobudo Predsedstva SR Slovenije za spremembo republiške ustave kot tudi predloge za spremembo zvezne ustave.

Pri vsebinski analizi aktivnosti v preteklem štiriletnem obdobju, moramo v vseh konferencah SZDL izhajati iz sprejetih programskih usmeritev na volilno-programskih sejah pred štirimi leti, kakor tudi iz usmeritev letnih programskih sej. Pri tem so statistični podatki o številu sej organov obrobne pomena. Vso našo pozornost bomo morali usmeriti na vsebinska vprašanja, ki jih postavlja pred nas sedanji položaj.

Poglabljena družbenoekonomska kriza sovпада z okrepljeno državno regulativo na monetarnem področju, predvsem pa na področju delitve dohodka; s tem omejuje možnosti samoupravnega reševanja teh vprašanj na eni strani, na drugi pa omogoča tehnokratskim in birokratskim skupinam širok maneverski prostor za manipulacije. To je pripeljalo do znanih afer, katere poskušajo nekateri izkoristiti tudi za sejanje nezaupanja in za vnašanje razdora med jugoslovanske narode.

O vseh teh stvareh bomo morali spregovoriti na volilnih sejah in pri tem zaostri vprašanje osebne odgovornosti vseh nosilcev javnih funkcij. Le z odprto razpravo, z demokratičnim dialogom in zavezujočimi sklepi za odpravo vseh nepravilnosti, za odpravo monopolnih položajev v družbi, bomo lahko pri delovnih ljudeh in občanih povrnili že močno omajano zaupanje.

Tako usmerjene razprave pa bodo istočasno močan mobilizator za kadrovanje v nove organe SZDL. Priprave na volilne seje morajo potekati v skrbnem evidentiranju nosilcev vseh funkcij v organih SZDL na vseh ravneh. Obveljati mora načelo, da je lahko izvoljen za nosilca funkcij v SZDL le tisti, ki se je s svojim dosedanjim delom potrdil in kaže dovolj sposobnosti in volje za uspešno izvajanje nalog, ki izhajajo iz sprejetih programov SZDL. Pri izbiri možnih kandidatov ne more in ne sme prevladovati nikakršno sektaštvo. V organih SZDL morajo biti zastopani vsi tisti, ki so se pripravljeno boriti za resnični napredek samoupravne, demokratične in neuvrščene Jugoslavije.

Pri tem pa moramo ponovno opozoriti na nujnost, da pridobimo čim več mlajših kadrov, saj so le oni porok in tudi nosilec naprednih hotenj. To pomeni večje odpiranje predvsem v krajevnih in občinski konferenci SZDL, pomeni prilagajanje SZDL sedanjemu času in istočasno garancijo za nadaljnji demokratični razvoj SZDL kot fronte vseh za samoupravni socializem usmerjenih ljudi.

IVO BERNARD

DPZ o spremembi ustave

Družbenopolitični zbor skupščine občine Ljubljana Center se bo sestel 18. septembra na seji, ki hkrati ne bo potekala skupaj s sejami drugih dveh zborov. Na dnevnem redu je predlog za začetek postopka za spremembo ustave socialistične republike Slovenije.

DOGOVORI

GLASILO SZDL LJUBLJANA CENTER

Leto XIV - 15. septembra 1987

Štev.: 12 BREZPLAČNO

REORGANIZACIJA STANOVANJSKEGA GOSPODARSTVA

Stanovanjska skupnost za vso Ljubljano

V vseh ljubljanskih občinah in v krajevnih skupnostih je v javni razpravi samoupravni sporazum o ustanovitvi samoupravne stanovanjske skupnosti ljubljanskih občin. Hkrati z njim naj bi občani izrekli svoje mnenje tudi o statutu te skupnosti in o predlogu za sestavo konferenc delegacij.

Razlogov za preobrazbo stanovanjskega gospodarstva v Ljubljani je več. Doslej smo namreč imeli (in še imamo) pet samoupravnih stanovanjskih skupnosti - v vsaki občini eno. Vse te se povezujejo v mestno samoupravno stanovanjsko skupnost. Zakon o stanovanjskem gospodarstvu pa ne daje možnosti za takšno organiziranost, na podlagi katere imamo kar šest stanovanjskih skupnosti in vsaka od njih razpravlja v glavnem o zelo podobni, če ne že isti problematiki.

Z ustanovitvijo ene stanovanjske skupnosti za območje vsega mesta naj bi znatno skrčili število

delegatskih mest. Tu lahko govorimo o neke vrste ekonomiki, čeprav je prihranek samo posreden. Strokovnih služb namreč ne bi krčili, pač pa bi imeli namesto šestih skupščin, samo eno, kar pomeni, da vrsta delegatov ne bi zapravljala svojega dragocenega časa, ki gre predvsem na račun izostankov z dela. Namesto sedanjih 509 delegatov naj bi jih imeli v skupščini le 84, namesto sedanjih skupnih organov (odborov in komisij) pa bi se število skrčilo od 70 na 7.

Tako organizirana samoupravna stanovanjska skupnost naj bi enotno obravnavala vsa stanov-

vanjska vprašanja na območju Ljubljane, kar se do sedaj ni dogajalo.

Pričakujejo med drugim tudi, da bo postalo delo strokovne službe bolj racionalno, delegati pa naj bi imeli več možnosti za odločanje.

»Prepričani smo, da lahko le s kritično in konstruktivno razpravo odpravimo sedanje pomanjkljivosti in dosežemo zastavljene cilje«, je poudaril predsednik skupščine Samoupravne stanovanjske skupnosti mesta Ljubljane Vinko Mur v uvodni misli k razpravi o predloženih samoupravnih aktih, se pravi o predloženi reorganiziranosti.

Javna razprava naj bi trajala do konca septembra, potem pa naj bi stekli postopki, ki naj pripeljejo do ustanovitve enotne samoupravne stanovanjske skupnosti.

PREDSEDSTVO KOMITEJA ZKS

Prevelike konference delegacij

Mesto je enoten in nedeljiv mehanizem in temu primerno je treba obravnavati tudi vse probleme v tem prostoru, so med drugim poudarili na seji predsedstva občinske organizacije ZKS, ki se je sestalo 25. avgusta in razpravljalo predvsem o predloženi samoupravni reorganiziranosti stanovanjskega gospodarstva.

Na seji predsedstva komiteja ZK so sicer opozorili, da je enotna organiziranost umestna, vendar pa so menili, da večje vloge in vplivnosti občanov zaradi tega ne bo. Stanovanjsko gospodarstvo upravlja z izredno velikim in visoko vrednim premoženjem v obliki stanovanjskega fonda in zato nam ne more biti vseeno, kako je zadeva urejena v organizacijskem smislu. V zvezi s tem so na seji predsedstva menili, da bi morali natančneje opredeliti kako uresničujemo naloge na ravni občine. Izrazili so bojazen, da v prihodnje na tem področju ne bo nič boljše.

Zlasti pa so se člani predsedstva ustavili ob predloženi listi konferenc delegacij. Konference delegacij, ki naj bi jih sestavljale delegacije iz organizacij združenega dela, so namreč izredno obsežne. Imajo praviloma več kot sto delegatskih mest, ena med njimi celo 146. Če to primerjamo s sestavo skupščine, v kateri je le 84 delegatskih mest, potem je nesmisel jasen. Predlagatelji sicer zagovarjajo takšno ureditev z zakonskimi določili, vendar pa bo verjetno nevdržno vztrajati pri tako obsežnih konferencah delegacij, saj lahko že vnaprej predvi-

devamo, da nobena seja s tako velikim številom delegatov ne bo sklepna.

Na seji so tudi menili, da mora imeti skupščina zelo pomembno vlogo in nikakor ne bi mogli pristati na prakso, da je to le neke vrste pomoč strokovnim službam. Skupščina mora imeti odločujoč nadzor nad izvajanjem stališč, ki so jih dolžne opravljati strokovne službe. Tudi delavsko kontrolo smo omejili le na ožjo skupino ljudi, vendar bi morali zadeve urediti tako, da bi ves sistem deloval v vlogi nadzornika. Zdaj se nam dogaja, da se strokovne službe izgovarjajo na skupščino in v praksi pridemo do tega, da sistem ščiti tiste, ki ne delajo v skladu s svojimi odgovornostmi.